



KAPKA KANEVA 1978-ban született Szófiában. A képzőművészeti szakgimnázium után a Bolgár Nemzeti Képzőművészeti Akadémián Könyvtervezés és nyomtatott grafika szakon végzett. 2006-ban elnyerte a párizsi Cite Internationale des Arts ösztöndíját, ahol dolgozott, 2008-ban megvédte doktori disszertációját a gyermekek számára készült nem konvencionális kiadások témájában.

Az illusztráció, könyv- és grafikai dizájn, a papírplasztika és a kollázs területén alkot.

2009 óta Kapka Kaneva a Szófiai Szent Klimen Ohridszki Egyetem Újságírói Kara Könyvkiadás szakán oktat.

Tagja a Bolgár képzőművészek Szövetségének és az Art Directors Club Bulgária Egyesületnek.

Alkotásai a Bolgár Nemzeti Galéria, több galéria és magángyűjtemény tulajdona Bulgáriában, Franciaországban, Németországban, Norvégiában, Görögországban, az Egyesült Államokban és másutt.

Nagyszámú közös kiállításokban való részvétele mellett egy egész sorozat önálló fellépése is van. 2009-ban a szófia Agóra Galériában megtartott kiállításával jelölték az M-Tel bolgár mobilszolgáltató által adományozott kortárs művészeti díjra. 2010-ben a Bolgár Nemzeti Képzőművészeti Galériában állította ki alkotásait. 2011-ben illusztrációival és könyvdizájn projektjeivel a művész bemutatkozott a miskolci Ady Endre Kulturális Központban és a budapesti Bolgár Kulturális Intézetben.

2012-ben Damjan Damjanovval közös kiállításban vett részt a moszkvai Bolgár Kulturális Intézetben, 2013-ban – a pozsonyi Bolgár Kulturális Intézet volt házigazdája kiállításának. 2014-ben a szófia Antrakt galériában megnyílt a könyvborító terveiből összeállított gyűjtemény.

Díjak:

2001. A Nyílt Társadalom Alapítvány diplomamunkára járó díj

2005. A Művész és a Szöveg verseny

2006. A Bolgár Könyv Művészete verseny díjazottja

2007-ben és 2009-ben a Hriszto G. Danov verseny díjára jelölték a Könyv Művészete kategóriában

Az utóbbi tíz évben:

2010. Kapka Kaneva által készített projekttel az Altera Könyvkiadó Európai romantika sorozata megkapta a Bronz oroszlán-díjat legjobb kiadói projektért

2011. Illusztrációért járó II. díj és diszoklevél a Bolgár Dizájn II. Biennáléján

2014. a Bolgár Köztársaság Kulturális Minisztériumának díja kimagasló alkotói teljesítményéért

2016. a szófia Színházplakát Nyolcadik Nemzetközi Triennálé fődíja

2019. a Novo Milosevóban megtartott Nemzetközi BookILL Fest díja fotóillusztrációjáért

2019. a moszkvai Image of the Book Nemzetközi Gyermekkönyv Verseny díja legjobb gyerekkönyv projektjéért